

# Izveštaj sa akcije: S Grebenom – stazama despota Stefana



Akcija "S Grebenom stazama Despota Stefana Lazarevića" je organizovana po šesti put 30.septembra 2018.god. Dugo pripremana i planirana počela je okupljanjem u 8h u zaseoku Petkaći, selo Koraćica. Domaćini su već u 7h spremali dobrodošlicu gostima. Oko 8h su

počeli da stižu planinari i naši sugradjani. Uz srdačan docek – pogače, kafu, čaj i sir raspoloženje je raslo. Došlo je vreme za polazak na stazu i u 9h kolona kreće ka manastiru Pavlovac iz 15.veka, gde smo goste upoznali sa njegovom istorijom. Posle kraće pauze kolona kreće ka manastiru Kasteljan iz 14.veka gde naš profesor Slaviša upoznaje goste sa istorijom manastira, a stare porušene zidine pričaju svoju priču. Put nas vodi ka spomen kosturnici "Beli kamen". Top je spomenik posvećen palim borcima u I svetsom ratu. Odatle se pruža prelep pogled na sever Šumadije, a jos lepši pogled se upotpunjuje pogledom sa vidikovca. Osveženje uz jabuke, kratka pauza i nastavljamo put ka manastiru Tresije iz 13/14 veka. Kolona vijuga stazama naše lepe planine, jesenje boje i lepo vreme čine svoje. Najmladji učesnici akcije, Helena, Vanja i Mihajlo (5 god) hrabro prave svoje prve planinarske korake. Stižemo do spomenika Kosmajskom partizanskom odredu. Slikanje i kratak odmor i kolona od preko 200 ucesnika se spusta do nakadašnjeg odmarališta PTT, pa preko potoka do naselja Oglavci dolazi do Lovackog doma gde je kraj staze. Učesnike iz 13 planinarskih klubova širom Srbije dočekali su pesma i osmesi prisutnih organizatora, a podmaladak kulturno-

umtничkog društva "Ljubomir Ivanović-Gedza" iz Kovačevca svojom igrom je svima vratio osmeh na lica. Posle sat vremena družena i obedovanja glavni organizator akcije Branko Marković ispratio je goste -do sledećeg druženja na nekoj planini. Ovom prilikom PK Greben je predstavio svoju planinsku lepoticu Kosmaj u najboljem svetlu. Zahvaljujemo se svim učesnicima i sponzorima koji su pomogli da ova akcija bude uspešna i lepa!